

# 国际奥委会员工开始在家上班

声明表示,目前的一切工作安排是为了保证东京奥运会如期举行

**新快报讯 记者王敌报道** 据欧洲媒体报道,从3月16日开始,国际奥委会瑞士洛桑总部的员工就可以在家工作,而位于西班牙马德里的奥林匹克转播服务公司(OBS)员工已开始在家工作。日前,国际奥委会发布声明,表示目前的一切工作安排都是为了保证7月下旬开幕的东京奥运会如期举行。

新冠肺炎疫情不断扩散之际,国际社会正在采取诸多防疫措施。为了降低病毒传播风险,同时保护员工及其家人的健康,从3月16日起,除了极特殊情况,所有洛桑总部的员工将在家工作,何时返回总部上班再等通知。与此同时,位

于西班牙马德里的奥林匹克转播服务公司(OBS)和奥林匹克频道服务公司(OCS)也遵循当地政府规定,已开始在家上班。据悉,瑞士洛桑的奥林匹克博物馆也要闭馆两周,如此举措是为降低病毒传播风险,毕竟奥博馆的日客流量超过1000人。至于奥博馆几时重新开馆,这个需要视疫情发展而定。

国际奥委会在一份声明中明确表示,国际奥委会目前工作的重中之重是继续全力推进东京奥运会如期举行,特别是为运动员和运动队参加奥运资格赛提供保障。国际奥委会表示,目前各部门员工没有新冠肺炎确诊病例。此前,国际

奥委会新闻发言人曾表示会继续全力支持2020东京奥运会如期举办,并鼓励所有运动员充满信心全力以赴,为东京奥运会做好准备。

北京时间3月14日,日本首相安倍晋三召开新闻发布会。发布会上,安倍晋三宣布了日本政府为对抗疫情采取的一些新措施。谈到奥运会时,安倍晋三说:“我们将会战胜疫情,按照计划成功举办奥运会。”

历史上,的确还从未有过因传染病而停办奥运会的先例。4年前的里约热内卢奥运会前夕,一度有寨卡疫情传出,但在奥运会之前,寨卡病毒被大幅消灭。当然,和

寨卡相比,新冠肺炎的传染强度和疾病烈度要大得多,且大有全球蔓延的趋势。若新冠肺炎疫情无法得到有效控制,东京奥运会无法如期举办的可能性非常大。

据日本媒体报道,对于东京奥运会的举办时间,国际奥委会主席巴赫也逐渐松口。巴赫说:“将听从WHO(世界卫生组织)的建议,但目前还是全力准备办一届成功的奥运会。”对此,日本奥运大臣桥本圣子表示,东京奥运会是否推迟举办的决定权在国际奥委会。“我们认为现在重要的是政府提供正确的信息,这样国际奥委会根据这些信息可以做出恰当的决定。”桥本圣子说。

## 全英羽毛球赛 陈雨菲决赛 对阵戴资颖

**据新华社电** 中国队女单球员陈雨菲3月14日直落两局淘汰日本名将奥原希望,距离全英羽毛球赛卫冕还差一场胜利。队友杜玥/李茵晖也再次告捷,挺进女双决赛。

晋级路上不止一次遭遇苦战的陈雨菲当日表现强势,而且关键时刻不手软,最终以21:14和23:21胜出。曾在里约摘得奥运铜牌的奥原希望赛后坦言,陈雨菲的后场球相当有力,导致自己接球困难。第二局自己状态有所提升,但还是不足以应对。

陈雨菲在伯明翰的最后一个对手是中国台北高手戴资颖。这位前世界第一当日后来居上,以19:21、21:13和21:11击败西班牙的奥运冠军马林。

除了女单,中国队此次打进四强的项目只剩女双。杜玥/李茵晖先是力压2号种子松本麻佑/永原和可那,晋级半决赛,14日又以两个21:17送走韩国组合、4号种子李绍希/申昇瓒。最后一战她们将遭遇3号种子福岛由纪/广田彩花。

■在全英羽毛球公开赛女单半决赛中,陈雨菲战胜日本选手奥原希望。 新华社发



## 卡纳瓦罗:欧洲应借鉴中国防疫经验

**新快报讯 记者高京报道** 日前,广州恒大主帅卡纳瓦罗在接受意大利媒体采访时谈到了自己在中国面对疫情的种种经历,他认为意大利和欧洲其他国家必须从中国抗击疫情的努力中吸取经验教训。

此前,广州恒大一直在阿联酋迪拜集训,前几天刚刚回国,球队目前正在放假。卡纳瓦罗表示,自己一回到广州球队就接受了各项检查,这已是第三次了,然后他本人又签署了一份表格——声明在过去几个月去过的地方以及是否与患者有过接触。

“在当下,就像所有那些从疫区入境的人一样,你将被隔离两周。如果有自己住的地方,你就住在那里,否则他们会把你安排在一个有隔离设施的酒店里。为了对抗这种病毒,

中国已经对全国范围封锁了近两个月的时间,这些措施起到了作用。”卡纳瓦罗说。

在卡纳瓦罗看来,中国抗击疫情的经验对意大利和世界其他地方都是积极的,“这种疾病是可以被消灭的,但我们需要严谨和严密的组织。面对这样一个‘怪物’不容易,因为没有先例。社区意识和生命的基本价值被放在了首位。那些牺牲者的付出,对于全世界来说,都是显著的。”

有意思的是,卡纳瓦罗还以自己的父亲为例,“他曾不能明白为了自己和家人,必须改变自己的一些日常生活习惯。他想去买香烟,并在家里和朋友聚会聊天。后来我让他明白,他这么做会冒着被感染的危险,并可能会把病毒带回家传染给妈妈。”



## 短道速滑模拟世锦赛 范可新加冕四冠王

**据新华社电** 历时三天的短道速滑模拟世锦赛对抗赛3月15日在北京进入最后一个比赛日,范可新获得女子1000米及全能冠军,加上前一日的500米和1500米金牌,她在本次赛事独揽四冠。

赛后范可新表示:“挺开心的,没辜负这段时间的训练,感谢教练。希望这样的状态和能力能展现在世界赛场上,我们所有运动员都能发挥出最好的成绩,来跟国际上的运动员比拼。”

在男子1000米决赛中,韩天宇同样是在最后一圈超越到第一,以1分28秒162夺冠,安凯、李文龙分获第二、三名。

本赛季短道速滑世锦赛原定在韩国首尔举行,受新冠肺炎疫情影响赛事推迟,于是中国速度滑冰和短道速滑国家队(简称“短大队”)决定举办模拟赛。该比赛闭门进行,通过网络直播面向媒体和公众。

短大队教练组组长王濛说,模拟赛的真正意义就是竞争,“希望有更多的比赛,更多年轻运动员能对老将发起挑战,也希望老运动员顶得住这种压力、顶住年轻人的冲击”。

## 德甲停摆 面临7.5亿欧元损失

**据新华社电** 据德国媒体14日报道,因受新冠肺炎疫情影响紧急暂停的德甲联赛如果就此结束本赛季的话,联赛经济损失将达7.5亿欧元(1欧元约合人民币7.8元)。

据报道,如果德甲联赛现在结束的话,将比计划赛程减少9轮赛事。单是电视转播收入就将减少3.7亿欧元。赛事赞助和赛场直接收入也将受到极大影响。

德国足球职业联盟(DFL)16日将召开有德甲德乙36家俱乐部参加的会议,讨论联赛接下来该如何应对,其中包括可能引入紧急援助基金,帮助联赛和俱乐部渡过难关。

拜仁慕尼黑俱乐部董事会主席鲁梅尼格认为,如果联赛收入缩水,可以预见的是,很多中小俱乐部将陷入财务危机。德乙联赛状况会更加“水深火热”。

科隆俱乐部竞技主管韦尔勒表示:“我们面临的损失不是小数目。俱乐部是经济实体。德甲联赛停摆令人悲痛,但现在必须保持冷静。”